

平成25年4月25日

各 位

コード番号

会 社 名 トランコム株式会社

9 0 5 8 (東証·名証第1部) 代表 者 代表取締役 社長執行役員 清水正久 問合せ先 取締役 常務執行役員 管理部門担当 恒川 穣 T E L 052-939-2011

個別業績実績値の前事業年度と当事業年度の差異に関するお知らせ

本日、連結業績実績値を公表いたしましたが、個別業績実績値の前事業年度と当事業年度に下記の通 り差異が生じましたのでお知らせいたします。

記

トランコム株式会社業績実績値

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
平成24年3月期実績値(A)	67, 768	3, 022	3, 053	1, 720
平成 25 年 3 月期実績値(B)	74, 944	3, 698	3, 738	2, 248
増減額(B-A)	7, 176	675	685	528
増減率	10.6%	22.3%	22.4%	30.7%

差異の理由

当連結会計年度における連結売上高、連結営業利益、連結経常利益、連結当期純利益に占める当社 個別業績実績値の割合は80%以上であるため、差異が生じた理由については、本日公表いたしました 決算短信に記載の通りです。

> 以 上